NCLT dismisses SBI’s petition against Bajaj Hindusthan Sugar

Bajaj Group’s reaction to the media – given by official spokesperson and Group President & Chief Communications Officer Neeraj Jha – after NCLT’s favourable order vis-à-vis our group company Bajaj Hindusthan following SBI’s withdrawal of its petition:  

IN ENGLISH
It’s a great feeling. As you’d know, it was a difficult period for the company when so much was at stake, none more than our reputation. We’re relieved as well as grateful.

We take the opportunity to thank the lenders and each stakeholder for believing in us and how we conduct our business. 

We are mindful of our legacy of trust, transparency and fair play. We truly value our relationships with our stakeholders, especially lenders. We have a track record of honouring our commitment to them for close to 100 years now. 

This development will allow us to focus fully on this business which we are convinced has an exciting future. We hope this will be a win-win for all our stakeholders which includes our lenders, governments & their agencies, our employees, shareholders & investors, and, most importantly, lakhs of sugarcane farmers who we see as an extended part of our family and who’ve stood by us through thick and thin. “

Neeraj Jha, 
Spokesperson and Group President & Chief Communications Officer, 
Bajaj Group

IN HINDI
"यह हमारे लिए राहत का एक महान अहसास है और इस सुखद पल को आपके साथ साझा करते हुए हमें अपार हर्ष हो रहा है। इसके लिए हम आप सभी का हृदय से आभार व्यक्त करते हैं। क्योंकि कंपनी के कठिनतम समय और विपरीत परिस्थितियों में आपने हमारा बखूबी साथ निभाया। जबकि उस समय हमारा सब कुछ दांव पर लगा था। लेकिन इस सबके बावजूद कंपनी की प्रतिष्ठा हमारे लिए सर्वोपरि रही ।
इस विशेष अवसर पर हम सभी ऋणदाताओं और हितधारकों को हम पर अटूट विश्वास रखने के लिए दिल से धन्यवाद देते हैं।
हम अपने सच्चे मूल्यों को समझते हैं और परस्पर विश्वास, पारदर्शिता और निष्पक्षता की अपनी विरासत के प्रति सचेत हैं और प्रतिबद्ध भी। हम वास्तव में अपने हितधारकों, विशेषकर ऋणदाताओं के साथ अपने संबंधों को खास अहमियत देते हैं। उनके प्रति सम्मान और विश्वास की हमारी प्रतिबद्धता का लगभग 100 वर्षों का स्वर्णिम इतिहास है और इस ऐतिहासिक परंपरा को हम इसी तरह बनाए रखना चाहते हैं। 
यह सुखद और सकारात्मक निर्णय हमें इस व्यवसाय पर पूरी तरह से ध्यान केंद्रित करने की ऊर्जा और शक्ति प्रदान करेगा। हमें यह भी विश्वास है कि हमारे इस व्यवसाय का भविष्य और प्रतिफल सभी प्रकार से बेहतरीन होगा। हमें उम्मीद है कि यह फैसला हमारे सभी हितधारकों के लिए भी फायदेमंद साबित होगा, जिसमें हमारे ऋणदाता, सरकारें और उनकी एजेंसियां, हमारे कर्मचारी, हितधारक और निवेशक तथा सबसे महत्वपूर्ण हमसे जुड़े लाखों गन्ना किसान शामिल हैं, जिन्हें हम अपने परिवार का एक हिस्सा मानते हैं और  जो हर सुख-दुख में हमारे साथ खड़े रहे हैं।"

नीरज झा
ग्रुप प्रेसीडेंट एवं चीफ कम्युनिकेशन आफिसर,
बजाज ग्रुप

